
Survey Results
Thank you to everyone who responded to our first survey. The questions in Survey 1 gauged farmer confidence to tackle 
environmental challenges alongside attitudes to change and aspirations for the future. Surveys are part of the Evaluation and 
Monitoring strategy for the project. The results indicate farmer engagement and the progress of our continual improvement 
goals. The next survey is scheduled for June 2023. 
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Question 2: I know where to find the information I need on environmental regulation.

Other farmers

2%

Amuri Irrigation83%

Rural professionals71%

Industry bodies57%

Social media23%

Websites50%

Google35%

DisagreeNeither Agree nor DisagreeAgree 20%77%

Question 1: I know what environmental regulations relate to my farming business.

56%

15% DisagreeNeither Agree nor DisagreeAgree 34%51%

Question 3: I know how current regulations will affect my business.

1% DisagreeNeither Agree nor DisagreeAgree 5%94%

Question 4: I understand how my on-farm actions impact my catchment.

1% DisagreeNeither Agree nor DisagreeAgree 22%77%

Question 5: I am willing to change.

0% DisagreeNeither Agree nor DisagreeAgree 2%98%

Question 6: Improving farm practices is important.

1% DisagreeNeither Agree nor DisagreeAgree 17%82%

Question 7: Engaging with the wider community is important.

4% DisagreeNeither Agree nor DisagreeAgree 24%72%

Question 8: I am confident making decisions about environmental requirements for my farming business.
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If you have any queries or feedback about the project, 
please contact either Lucy Johnson or Jennifer 
Mathieson via the details adjacent.

Queries & Feedback Lucy Johnson, Project Lead 
027 459 2303, lucy@amuriirrigation.co.nz

Jennifer Mathieson, Project Coordinator	
027 339 2747, jennifer@amuriirrigation.co.nz
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0% DisagreeNeither Agree nor DisagreeAgree 17%83%

Question 9: If I need to make changes in my farm business to advise better environmental outcomes, I can.

27% DisagreeNeither Agree nor DisagreeAgree 35%38%

Question 10: I can confidently explain what the future of my farming business looks like.

22% NoWork in ProgressYes 37%41%

Question 11: I have a documented farm business plan that is regularly updated.

1% DisagreeNeither Agree nor DisagreeAgree 4%95%

Question 12: To protect the future of the farming industry it is important to me to farm to a high standard.

11% DisagreeNeither Agree nor DisagreeAgree 26%67%

Question 13: I would encourage the next generation to get into farming.

15% DisagreeNeither Agree nor DisagreeAgree 23%62%

Question 14: I actively encourage others to do better with farm management.

0% DisagreeNeither Agree nor DisagreeAgree 9%91%

Question 15: It is important to consider the environmental impact in all of our actions.

Donations have been made to the Culverden Fire Brigade, St John and Amuri Area School on your behalf.


